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Вопрос № 1 (Информация, 
информационные процессы)

Ответ: актуальной

Информацию, существенную и важную 
в настоящий момент, называют: 
а) полезной
б) актуальной
в) достоверной
г) объективной



Вопрос № 2 (История 
развития вычислительной 

техники) 

Ответ: 1981
 

В каком году выпущен первый 
персональный компьютер IBM PC?

•1991
•1981
•1971
•1961



К формальным языкам относится:
 
а) русский язык
б) латынь
в) китайский язык
г) французский язык
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Ответ: латынь     

Вопрос № 3 (Информация, 
информационные процессы) 
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Вопрос № 4 
(Компьютер как универсальное устройство 

обработки информации)

Ответ: операционные 
системы  

 

 

Linux, Windows, MacOS –
это______________
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Вопрос № 5 (История развития 
вычислительной техники)

 

                                                                  
                        Ответ: Калькулятор

Этот прибор заменил ручные (механические) 
вычислительные устройства и 
приспособления, и назывался «Считающие 
часы».

•Калькулятор
•ЭВМ
•Абак
•Счеты
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Вопрос № 6 (Коммуникационные 
технологии)

Ответ: Г

Модем - это ...

А) почтовая программа
Б) сетевой протокол
В) сервер Интернет
Г) техническое устройство
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Вопрос № 7 (История развития 
вычислительной техники)

Ответ: Паскаль

Фамилия какого из этих ученных стала 
названием языка программирования?

•Ньютон
•Эйнштейн
•Паскаль
•Фортран
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Вопрос № 8 
(Коммуникационные 

технологии)

Ответ: Б

Задан адрес сервера 
Интернет: www.mipkro.ru  
Каково имя домена верхнего уровня?

А) www.mipkro.ru
Б) www
В) mipkro.ru
Г) ru
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Вопрос № 9 (Информация, 
информационные процессы)

 

Ответ: FireFox

Поисковой системой не является: 
а) Google
б) FireFox
в) Rambler
г) Яндекс
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Вопрос № 10 (Компьютер как универсальное 
устройство обработки информации)

Ответ: принтер

Устройство, выводящее информацию 
из памяти ПК на бумажный носитель
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Вопрос № 11 (История развития 
вычислительной техники)

Ответ: Принтер

Периферийное устройство компьютера, 
предназначенное 
для перевода текста или графики на 
физический носитель из электронного 
вида малыми 
тиражами, начало создания его 1835г.

•Принтер
•Сканер
•Плоттер
•Процессор



Вопрос № 12 (Компьютер как универсальное 
устройство обработки информации)        

Ответ: Б

Дополните по аналогии: человек — 
записная книжка, компьютер:

А) процессор
Б) долговременная память
В) клавиатура
Г) монитор
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Вопрос № 13 (Информация, 
информационные процессы)

Ответ:  б) текст, в котором могут 
осуществляться переходы по ссылкам 

Гипертекст — это:

а) очень большой текст
б) текст, в котором могут осуществляться переходы 
по ссылкам
в) текст, набранный на компьютере
г) текст, в котором используется шрифт большого 
размера
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Вопрос № 14 (Коммуникационные 
технологии) 

  

 

Ответ: Б

Каждый компьютер, подключенный к 
Интернету, имеет свой уникальный

А) формат
Б) IP-адрес
В) доменный адрес
Г) канал
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Вопрос № 15 (История развития 
вычислительной техники)

Ответ: Microsoft

Эта фирма очень сильно повлияла на 
развитие программного обеспечения
для компьютеров

•Microsoft
•Intel
•Apple
•Linux
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Под носителем информации принято подразумевать:
 

а) линия связи
б) сеть Интернет
в) компьютер
г) материальный объект, на котором можно тем 
или иным способом зафиксировать информацию

Ответ: г) материальный объект, на котором 
можно тем или иным способом зафиксировать 
информацию

Вопрос № 16 (Информация, 
информационные процессы)



14

Вопрос № 17 (Коммуникационные 
технологии)

Ответ: Г
 

 
 

Браузеры являются:
А) сетевыми вирусами;
Б) антивирусными программами;
В) трансляторами языка 
программирования;
Г) средством просмотра Web-страниц



14

Вопрос № 18 (История 
развития вычислительной 

техники)

Ответ: протоколы TCP/IP

Что отличает Internet от других сетей?
•скорость
•возможность передачи писем
•протоколы TCP/IP
•названием
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Вопрос № 19 (Информация, 
информационные процессы)

Ответ: 2³  битов 

Чему равен 1 байт?

А) 2³  битов;  
Б) 10³   битов;   
В) 210  битов;  
Г) 1010  битов.



15

Вопрос № 20 (Коммуникационные 
технологии)

 

Ответ: 
В

Сеть, объединяющая компьютеры, 
установленные в одном помещении или в 
здании, называется:

А) региональная
Б) корпоративная
В) локальная
Г) глобальная
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Вопрос № 21 (Компьютер как универсальное 
устройство обработки информации)

Ответ: А

Компьютерная программа может управлять 
работой компьютера, если она находится:

А) в оперативной памяти
Б) на DVD
В) на жёстком диске
Г) на CD



Вопрос № 22 (Компьютер как 
универсальное устройство обработки 

информации)

Ответ: жёсткий диск (винчестер)

Что это?
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Вопрос № 23 (Коммуникационные 
технологии)

Ответ: Б

Web-страницы имеют формат 
(расширение)...

А) TXT
Б) HTM
В) DOC
Г) EXE
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Вопрос № 24 (Компьютер как универсальное 
устройство обработки информации)

 

Ответ: 
А

Тип файла можно определить, зная его:

А) расширение
Б) размер
В) дату создания
Г) размещение



Спасибо за 

внимание!


